

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE FOMENTO

2667 *Corrección de erratas en la Orden FOM/272/2009, de 11 de febrero, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertida errata en la Orden FOM/272/2009, de 11 de febrero (BOE del 16) por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 16011, en el Anexo I, en la columna de Denominación del puesto, donde dice: «Secretaría del Secretario General.–Secretaría del Secretario General» debe decir: «Secretaría General de Infraestructuras.–Secretaría del Secretario General».